
14/08/2020 CUMA  29.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  12 ALARAGÜLÜ BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

 9  3 AWARENESS START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  7 POYRAZ YELİ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN METİN HAMEDİ

 9  3 AWARENESS ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

 5  7 HAYIRLI KIZ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 5  17 ALBEBEK MUHAMMED BEDİR 

SAKALLILAR

RAPORLU OLDUĞUNDAN CANER KARADEMİR

 4  8 GÜLDÜRGÜLDÜR ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ADEM ASLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  1 BARIŞIN GÜCÜ RAPORLU OLMASIHAKAN ASLAN ALİ KAYA

 5  20 KASIRGAKIZ TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

BURAK ŞANDAN ÜMİT POLAT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan SARİDUZ isimli atın aprantisi Halil YOLAÇICI, son düzlükte fazla sayıda (11 ADET) kamçı 

kullanması sebebiyle kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNYELİ isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

20 numaraya kayıtlı olarak koşan KASIRGAKIZ isimli atın antrenörü Burak ŞANDAN,  tartı ile ilgili yükümlülüklerini yerine 

getirmediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 20 

(yirmi) gün sonra 02.09.2020 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca incelenmiş ve haklı görülmüştür.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), 6 numaraya kayıtlı olarak koşan GİZEMNAZ isimli ata Hasan TURAN isimli kişi  45.000 TL 

teklif vermiş olup, at Hasan TURAN' a satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), 11 numaraya kayıtlı olarak koşan SARI HANDAN isimli ata Mehmet ALTIN isimli kişi  45.000 

TL teklif vermiş olup, at Mehmet ALTIN' a satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  5

8 numaraya kayıtlı olarak koşan GELİBOLU GELİNİ isimli atın antrenörü Ömer GÜNELİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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3 numaraya kayıtlı AWARENESS isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin  9.maddesinin (j) 

bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Zekeriya DAR, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı UNTIMELY isimli atın sahibi Ersin IŞIKLI’ nın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; neticeyi protesto ettiği 

bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AY ÇİÇEĞİ isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

dışındaki atın ve koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek içindeki atın koşu yolunu daraltarak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BARBARELLA MIA isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan TITANIUM isimli atın jokeyi Furkan YÜKSEL, koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan DEVEROV isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek dışındaki atın koşu yolunu daraltmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler 

kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 (altı) gün sonra 

19.08.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan VOLİMTE isimli atın jokeyi İlker SOYAD, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.
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